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1. naloga

Tri identi¢na vozila (z maso m=1400 kg) stojijo
’E A B c pred semaforjem tako kot kaze slika. Ko se
@ @ @ prizge zelena lu¢, spelje najprej prvo vozilo, drugo

(47m, 47 m, 47 m, vozilo spelje 2 s za prvim, tretje vozilo pa 2 s za

2 m 2 m | drugim vozilom. Ce vsa vozila speljejo s

. y m . .
konstantnim  pospeSkom a,=2—  do  hitrosti
S

V=50kTm, nato pa vozijo s konstatno hitrostjo, izracunaj razdalje med vozili, ko spelje

drugo vozilo, ko spelje tretje vozilo ter takrat, ko vsa vozila Ze vozijo s konstatno
hitrostjo. Ob katerem c{asu vsa vozila vozijo s kontantno hitrostjo?

2. naloga

N Mehanizem na sliki sestavljajo togo povezane
T masa my, toga palica 1 ter togi trikotnik z maso
3 m B m 5 m;. Masa m; se giblje horizontalno s hitrostjo
| A Va. Za narisani polozaj dolo¢i trenutne hitrosti
6 m D tock B, C in D (ki drsi po horizontalni ploskvi),

ter trenutni kotni hitrosti palice 1 in trikotnika.
A

g "

3. naloga

40 m40m, 40 40m, Za pali¢je na sliki doloci reakcije in sile v palicah.

Ce gre za palice okroglega prereza (R=0.07 m) iz
materiala  z modulom elasti¢nosti E=30.0007 kPa,
preveri, ali so sile v izraCunanih palicah manjSe od
Eulerjeve kritiéne wuklonske sile. V raCunu upoStevaj
P=20 MN.

Navodilo;
PISITE CITLJIVO IN RAZUMLIJIVO, NA VSAKO STRAN NAPISITE NA VIDNO
MESTO IME IN PRIIMEK ALI STEVILKO INDEKSA TER ZAPOREDNO
STEVILKO STRANI. LISTA Z NALOGAMI NI POTREBNO ODDATI.




